



## **В Приморском крае возбуждено уголовное дело в связи со смертью пациента в больнице города Артема**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть).

По версии следствия, 15 сентября 2015 года в краевое государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Артемовская городская больница № 1» по направлению участкового терапевта указанной больницы для экстренной госпитализации поступил 67-летний местный житель. Через несколько часов мужчина умер. Предварительная причина смерти потерпевшего не соответствовала диагнозу, с которым он поступил в медучреждение.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств. С целью установления причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. Следователем запрошены сведения от контролирующих органов, осуществляющих надзор за деятельностью медицинских работников, изъята медицинская документация пациента. В рамках расследования уголовного дела следствием будет дана принципиальная правовая оценка всем обстоятельствам оказания медицинской помощи местному жителю.

21 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/969222>